



以兄弟友愛治癒世界

「你們眾人都是兄弟」(瑪廿三8)

第53屆國際聖體大會
基礎文件



基多市(厄瓜多)
2024年9月8日至15日

13 x 19 ; 80 頁

以兄弟友愛治癒世界

「你們眾人都是兄弟」(瑪廿三8)
第 53 屆國際聖體大會

此份文件甚具拉丁美洲人民信仰經驗的特色，這是他們渴望與所有願意以任何方式參與國際聖體大會的人分享的禮物。聖言和聖體的盛筵將聚集我們去發現天主的慈悲臨在；祂熱切的愛著我們，使我們成為兄弟、成為同一天父的子女。復活主的逾越恩賜，正是每一臺彌撒的核心，聖體敬禮的意義也是從其中衍生而來，在癒合了我們傷痛的同時，還激勵我們去關愛每一位弟兄姐妹。

讓我們舉心向上，用教宗方濟各的話祈求上主的恩寵：「準備好我們的心，與弟兄姐妹相遇交流，進而克服思想、語言、文化和宗教上的根本差異。祈求祂以慈悲之油傅抹我們整個生命，以醫治錯謬、誤解和紛爭造成的創傷；並在我們尋求和平這條艱苦但豐饒的道路上，賜予我們謙遜和溫良的恩寵。」（《眾位弟兄》通諭，254號）

也透過這聖體大會的主題，讓我們反思如何活出聖體聖事的意義，將治癒與共融帶給我們因政治立場不同，意識型態相異而創傷的臺灣社會。